
Здравко Понош: Вучић не реагује на алузију да је он, по свему судећи, „Оскар“ из Скај преписке. Он само од тога бежи, на све друго је спреман да одговори. Никад у овој држави неће бити нормалних избора док су он и СНС на власти
понедељак, 18 март 2024 20:54

Председник Покрета Срце народни посланик Здравко Понош изјавио је у Дану уживо,
говорећи о Генералштабу, да ту седе ВБА и Војнообавештајна агенција. "Такве какве су
и како раде данас могу да раде и из неког кафеа, да прислушкују опозицију и то што
раде официри у Војсци", каже он.

  

  

Говорећи о данашњој седници Скупштине, каже да не носи лепа искуства, али да су „у
оквиру очекиваног“.

  

„Очекивао сам да ће сумњива већина покушати да злоупотреби чињеницу да је већина, у
машинерију су покушали да укључе и човека који је због година председавао седницом,
онемогућио опозицију да добије реплику, а често смо спомињани, сваки пут кад се
пријавим само ми то ресетују, није он невешт, није невешт ни секретар који би требало да
му помаже. Стандардан СНС шоу, у исто време је Вучић отишао у Инђију да нешто
паметно каже, а њих инструисао да још једном обесмисле Скупштину, имам утисак да то
друштво и не зна да плива у чистој води, него само у муљу“, каже Понош.
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Опозиција у оваквој Скупштини, у оваквом политичком амбијенту, сматра он, „неће имати
прилику да наметне аргументовано неке ствари где ће одједном већина да каже ово је
разумно, прихватићемо то“.

  

„Остаје нам да нас грађани Србије коначно чују, да чују да нисам топио тенкове, да
нисам Хрват, што није лоше, али нисма бирао, Србин сам из Крајине, да сви други људи
за оно што им приписују, да демантују. Да виде да само њих који гласају за СНС тај
режим може да понижава и вређа, јер њима може да се деси да за 2.000 динара мењају
пребивалиште“, истиче он.

  

Осврнуо се и на перформанс опозиције која је у Скупштину донела статуе Оскара.

  

„То је једна од ретних ствари на коју ни Вучић ни његово окружење није реаговало, на ту
алузију да је он, по свему судећи, „Оскар“ из Скај преписке. Он само од тога бежи, на све
друго је спреман да одговори, у сигурном амбијенту, пред својим извештачима, ово је
требало да подсети и њега и друге људе чему то служи“, каже Понош.

  

Вучић је изјавио да је спреман да утиче и замоли људе из Владе Србије да изађу у
сусрет опозиционим странкама и у складу са заштитом података о личности омогуће им
увид у бирачки списак.

  

„Манипулација намењена за људе у иностранству који му дају неку врсту подршке, то
што ће да прави уступке, то је и најављено, биће више рампи за особе са инвалидитетом,
биће више жена у бирачким одборима, али ништа што има везе са крађом. Да не крију,
рекли би – ево, шта вам треба. Они нешто крију, то знају и они и ми и цео свет, ми хоћемо
о томе да се договоримо. Никад у овој држави неће бити нормалних избора док је Вучић
на власти и СНС. Ми ћемо званично послати то писмо, хајде људи да разговарамо, шта
није у реду са нашим захтевима, хајде заједно да погледамо ви, ми и рецимо ЦРТА, шта је
проблем, чега се они то плаше“, питао је он.

  

Истакао је да „није политика црно бела“.
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„Ми смо написали и тражили шта би требало да се постигне и оствари, не верујем да ће
режим имати толико добре воље да то све оствари, што ми будемо вршили већи
притисак, већа је шанса да се оствари прогрес на том плану. Нон-стоп ће то да раде,
играће се тог шибицарења, пребациваће ту куглицу, ми радимо са људима који су
навикли да функционишу политички са лажима, обманама и крађом“, каже он.

  

Осврнуо се и на нове београдске изборе.

  

„Опозиција је јасно рекла, ове две колоне које су и ушле у парламент, да није спремна да
изађе на изборе ако су услови какви су били 17. децембра, због тога је Вучић одустао од
идеје да изборе понови у априлу, кад му је било јасно да смо ми озбиљни у томе“, каже.

  

На питање „да ли се власт плаши бојкота“, Понош каже – „како год то звали, али плаши
се“.

  

„Да прави градску власт само са Шешељем и неком Несторовићевом фракцијом, тешко
ће то свету да објасни. Плаши се тога, јер ово више није опозиција од 10 одсто, ово је
опозиција која се примакла половини гласачког тела које излази на изборе, са том
опозицијом мора да се разговара“, каже он.

  

Говорећи о Генералштабу, каже да „чисто сумња да је Вучић делимично упознат са тим“.

  

„То је тако велика ствар да је то најпре прошло његову оверу, сасвим сам сигуран. Ово
није први пут да Вучић и његово окружење улази у посебну врсту дила са Трампом и
његовим окружењем. Вашингтонски споразум је био Вучићев прилог Трамповој кампањи,
сада не инвестира у Трампову кампању, него у своју политичку будућност тако што даје
нешто што је породични накит. Та стара зграда Генералштаба у најмању руку је
породични накит“, каже он и истиче да „опозиција треба томе да се противи“.

  

У тим зградама, додаје, „седе у овом моменту ВБА и Војнообавештајна агенција“.
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„Такве какве су и како раде данас могу да раде и из неког кафеа, да прислушкују
опозицију и то што раде официри у Војсци. Сигурно не раде свој посао, да раде, не би им
се дешавало да неко други говори о томе шта ради Војни синдикат. Колико пута сте чули
да власт саопштава податке са састанака опозиције“, рекао је он.

          

То су, додаје, насељене зграде.

  

„Станари су ВБА и ВОА, станари куле Министарство одбране, министар ту седи, сасвим
је у реду да се уради процена и каже није више место тим институцијама ту, него све
треба да групишемо на Бањици, каже шта ћемо онда са овим, а не тако што дође
инвеститор, каже ово ми се баш свиђа, па ви видите где ћете те институције, то је
скандалозно, а то се дешава у овом моменту“, каже Понош.

  

(Н1)
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